Woche vom bis Name:

J—
1+49-= 58 + 8 = 46 + 50 =

o 8+ 7= 67 + 6 = 25 + 70 =

S I I

‘g’ 6+5= 85+9 = 12 + 80 =

2| 15-9= 71—8 = 34— 30 =
16— 7 = 62— 7 = 55 — 20 =

— S —

p— —
4 +9 = 88 +5= 55+ 30 =

o 8+0= 73 +9 = 33 + 60 =

= 6+9= 76+ 7 = 28 + 70 =

S I I

Q| 14-7= 91-9= 17 —10 =
17 -8 = 65— 8 = 96 — 70 =

| —— —

— E—
b+ 7 = 59 +9 = 37 +50=

= 6+7= 85+ 6 = 19 + 80 =

(@]

3| 18-9= 94 -9 = 77 — 40 =

E 17 -9 = 85 -6 = 88 — 30 =
16 —9 = 74— 8 = 82— 60 =

| ___________| —

—
S+7= 56 +9 = 58 + 40 =

o I I

% 4+ 8= 65 + 6 = 26 + 70 =

§ 14— 7 = 83—8 = 44— 30 =

§ 15-9 = 935 = 63 — 20 =
13-8 = 64— 5 = 45 — 40 =

| —— —

Emma hat aus kariertem Papier Quadrate und
Rechtecke wie im Bild unten ausgeschnitten
und eine Windmuhle aufgeklebt.

Wie viele Quadrate und Rechtecke hat

sie fur die Windmuhle gebrauchte
Schreibe die Anzahl auf.
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Woche vom bis Name:

J—
15 + 15 = 49 + 22 = 28 + = 41
o 16 + 16 = 19 + 18 = 19 + =32
‘g 17 + 17 = 39 + 16 = 35 + =52
2| 40-20= 3219 = 33 — = 18
60 — 30 = 46 — 18 = 45 — = 26
— —— — |
—
25 + 25 = 59 + 23 = 38 + = 54
| 29+29= 20 + 19 = 20 + = 43
= 46 + 46 = 49 + 26 = 45 + = 63
- . . .
Al 70-35-= 4319 = 43 — = 27
90 — 45 = 57 — 18 = 55 — = 36
| E—— ——— . |
—
28 + 28 = 59 + 18 = 55 + = 73
S| 35+35= 39 + 17 = 39 + = 65
(@]
S| 4F+4F= 29 + 25 = 48 + = 64
S| 50-25= 64 — 29 = 63 — = 26
80 — 40 = 77 — 38 = 75 — = 57
| I ——— . |
—
26 + 26 = 59 + 26 = 57 + =82
o . . .
8| 3s7+37-= 46 + 38 = 69 + = 91
O| 48+48= 37 + 26 = 46 + - 72
§ 44 — 22 = 82 — 69 = 74 — - 48
68 — 34 = 96 — 39 = 86 — = 57
|
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Trage folgende Zahlen ins Zauberquadrat ein: 1, 2, 3, 7, 8 und 9.
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Lésungen der Knobelaufgaben

M~ Gleiche Formen bedeuten gleiche Zahlen. Rechne aus.
=
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A J
© Schreibe die fehlenden Zahlen in die Kreise.
&
3 a e ’ @ ‘
‘©
A
o Trage folgende Zahlen ins Zauberquadrat ein: 1, 2, 3, 7, 8 und 9.
&
2
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Lése die Textaufgaben. Schreibe die Ergebnisse auf die Notizzettel. )
Finde drei Summanden! Welche beiden Welche ungerade
Die Summe ist 100. geraden Zahlen Zahl zwischen 60
Die zweite Zahl ist das zwischen 40 und und 70 ist durch 3
Dreifache von 20. Die dritte 50 sind durch 2 und 9 teilbar?2
Zahl ist die Hdlfte von 30. und 6 teilbar2

63
| 25 + B0 + 15 =100 42 48 | —
A J
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